

副 本

檔 號：
保存年限：

文化部 書函

地址：臺北市中正區北平東路 30 之 1 號
聯絡人：陳佳伶
電話：(02)33567935
傳真：(02)23516278
電子郵件：0495@moc.gov.tw

台北市羅斯福路二段 75-1 號 12 樓

受文者：財團法人台灣少年權益與福利促進聯盟

發文日期：中華民國 102 年 7 月 1 日

發文字號：文版字第 1021019712 號

速別：普通件

密等及解密條件或保密期限：普通

附件：民眾申訴電郵

主旨：檢送民眾申訴貴公司發行之自由時報刊登新聞扭曲同志形象
電郵來函，轉請參處。

說明：依據國家通訊傳播委員會 102 年 6 月 26 日通傳內容字第
10200313010 號函轉民眾 102 年 6 月 24 日致申訴電郵辦理。

正本：自由時報企業股份有限公司

副本：社團法人中華民國新聞媒體自律協會、財團法人台灣媒體觀察教育基金會、財團
法人新聞公害防治基金會、財團法人台灣少年權益與福利促進聯盟（均含附件）

文化部

同志交友App 暑假染愛滋溫床 (2013-6-24)

〔記者蔡淑媛／台中報導〕暑假是愛滋病高風險期，每年暑假過後就有發病潮，台中市北區衛生所暑假過後通報新增愛滋病患，均比平日多二、三成，除了常見網聚染病，現在流行手機App程式，能隨時搜尋附近男同志，看對眼隨時上床，更添染病風險。

男大生參加轟趴染病

公衛護士張淑惠說，同志罹患愛滋病大多是與網友性交感染，尤其參加轟趴，常吸食安非他命、K他命和搖頭丸助興。去年一名國立大學男大生暑假參加同志轟趴後隨興和男網友一夜情，開學時發現四肢長紅疹，看皮膚科也沒好，到醫院作愛滋病匿名篩檢，果然罹病。

這名男大生長相斯文，接受關懷輔導時聲稱，只是好奇參加轟趴，意外集體性交。張淑惠勸戒，一定要戴保險套，必要時衛生所也能提供口交保險套。

張淑惠說，男同志常因網路交友性交感染，以前流行交友網站，現在人手一支智慧手機，利用同志交友App程式，就能搜羅附近的同志，常有雙方互相形容自己的體形和傳送性器官照片，就相約見面上床。

「吃飯都要用筷子，做愛為什麼不戴保險套！」張淑惠說，愛滋病不戴保險套肛交的感染率高達五成，其中○號被染病占七成，一號占三成，她提醒民眾，一夜情的性伴侶絕對不會誠實告知自己有多少性對象，要一夜情一定要保護自己，以免遺憾終身。

另預防九月墮胎潮，北區衛生所主任祁穎思提醒，學生性行為一定要戴保險套，她更提醒女方，不想懷孕就一定要要求對方戴保險套，並且正確使用。

國家通訊傳播委員會受理陳情案件移案表(陳情網)	
姓名	
性別	
E-mail	
電話	
通訊地址	
案件類別	3.民眾權益之維護
是否可轉業者或相關單位處理	同意
留言主題	自由時報大大消費同志族群,扭曲同志族群形象
留言內容	自由時報以不客觀的報導,扭曲同志族群形象,在完全沒認知的情況下,將愛滋病與同志團體畫上等號,大肆報導。殊不知這對同志朋友是大大的打擊,也無端讓同志族群再次背上了愛滋病的負面形象及罪名~~ 儼然是大大消費了同志族群!!!! 在此提出申訴,希望貴單位能向該報社,以及該名記者提出反應,為同志朋友們發聲!!! 該報導網址如下: http://www.libertytimes.com.tw/2013/new/jun/24/today-life5-2.htm#
申訴時間	102/06/24 13:32
填表人	